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Ata da Quadragésima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 03 de 

novembro de 2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

 Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos três (03) dias do mês de novembro do ano de 2020, às dezessete horas e quinze minutos 

(17h15m), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Quadragésima 

Quarta Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo vereador Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

Adauto Izidoro Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Cleiton Prado Carvalho, Giuliano Dias 

Araújo Vasconcelos, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Bonifácio Silva Mesquita, José 

Vytal Arruda Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Aleandro Henrique Lopes Linhares, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Joaquim Euclides 

Feijão Neto, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, José Itamar Ribeiro da Silva e Estevão Ponte Filho. 

AUSENTES: Vicente de Paulo Albuquerque e Tiago Ramos Vieira. Ata da 43º Sessão Ordinária 

aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o Ofício n° 324/2020 – SEFIN – Assunto: 

Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao mês de 

setembro do exercício de 2020. Foi lido o Projeto de Indicação n° 184/2020, de autoria do 

Vereador Estevão Ponte Filho (PSB) - Indica a criação do bairro Parque da Cidade e dá outras 

providências. Foram lidas as Indicações nºs 1429/20, 1430/20, 1431/20, 1432/20, 1433/20 e 

1434/20, de autoria do Vereador Estevão Ponte Filho (PSB) - Indica com urgência a construção 

de um Centro de Referência do Idoso (Creche do Idoso), no bairro Cidade Dr. José Euclides 

Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos); Indica com urgência a construção de um Centro de 

Referência do Idoso (Creche do Idoso), no bairro Sinhá Sabóia; Indica com urgência a 

desapropriação do terreno baldio situado entre as ruas Humberto Lopes, esquina com a rua Dr. José 

Clodoveu de Arruda, a fim de construir um Centro de Educação I  nfantil, no bairro Alto do Cristo; 

Indica com urgência a construção de um Centro de Referência do Idoso (Creche do Idoso), no 

bairro Alto do Cristo; Indica com urgência a construção de um Centro de Referência do Idoso 

(Creche do Idoso), no bairro Novo Recanto; Indica com urgência a realização do saneamento básico 

da rua Custódio Gomes de Azevedo, bairro Renato Parente, no município de Sobral. GRANDE 
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EXPEDIENTE – O primeiro inscrito para o uso da tribuna foi o edil Adauto Izidoro Arruda: 

Saúda os presentes. Exibe vídeo gravado durante a carreata do candidato a Prefeito Ivo Gomes. 

Critica a formação de aglomerações durante a carreata. Mostra vídeo do Prefeito Ivo Gomes falando 

sobre as regras de ingresso a fábrica Grendene durante o pico da pandemia em Sobral. Apresenta 

imagens do concurso da construção do monumento em homenagem ao centenário do eclipse de 

Sobral. Diz que até hoje essa obra não foi realizada. Critica várias postagens em relação às falas do 

Prefeito Ivo Gomes. Comenta criticamente a falta de ajuda do poder executivo em relação aos 

taxistas. Diz que é hora dos pequenos empresários darem o troco ao prefeito por ter fechado o 

centro comercial por mais de cinco meses. Cita diversas atividades que foram prejudicadas com o 

fechamento do comércio. Exibe vídeo do Dr. Michel Palheta criticando as aglomerações causadas 

pelas eleições municipais. O segundo inscrito para o uso da tribuna foi o vereador José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior: Não usou a tribuna. ORDEM DO DIA – Sem matéria para 

deliberar. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, 

convidando a todos para a próxima Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada 

pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

  


